

百仁基金第九屆理事會就職典禮 — 主席致辭

香港特別行政區行政長官林鄭月娥女士、中聯辦王志民主任、各位政府官員、中聯辦領導、百仁基金理事，各位嘉賓：

晚上好！歡迎各位蒞臨出席「百仁基金第九屆理事會就職典禮」。首先，本人謹代表理事會同仁感謝各位主禮嘉賓親臨主禮，在座嘉賓撥冗光臨，各界好友惠賜花籃祝賀。

百仁基金於 2008 年成立，在歷任會長、主席的帶領與努力下，百仁基金逐漸發展，銳意進取，秉承「老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼」的服務理念，凝聚香港熱心公益的青年企業家的力量，關注社會民生、本港青年的未來發展，慈善事業有口皆碑，其中成功舉辦「beHERO Run」慈善跑，推行「陽光護理天使」青年計劃、「青年發展資助計劃」等。

過去一年，百仁基金舉辦多項活動，包括核心項目『菁青相惜分享會』及「百仁之友行業探索」。菁青相惜分享會」是社會菁英與青少年之間溝通和交流的橋樑，協助青少年尋找克服難關、實現夢想的方法和途徑。自 2013 年開展以來，已在 103 間學校舉行，約有 32,000 名同學參與。百仁之友幫助青年人樹立規劃人生，拓闊視野，關心社會的目標，其中「百仁之友行業探索」透過舉辦講座及企業探訪等助力青少年開展生涯規劃，未來更計劃帶領學生探訪粵港澳大灣區的企業，了解其中的發展機遇。

另外還有大型項目「百仁齊心盃校際多角度辯論賽」，打破傳統正反兩方的辯論

模式，以多角度辯論社會議題，鼓勵以理性尋求解決方案，易位思考不同持份者的需要。2017 年辯論賽規模已擴大至 64 隊來自 10 個辦學團體的學校參賽，超過 25,000 名學生現場參與及收看直播。

去年恰逢香港回歸中國 20 周年，百仁基金組織多個實習項目、交流團，帶領香港青年奔赴祖國各地，認識國情，擴闊視野。其中包括「鄉城連線－暑期實習團 2017」帶領一班香港大學生、研究生前往貴州省鄉村，提供難得可貴的機會在內地政府機關實習及鄉村學校支教；「黑龍江、北京學習考察團」帶領香港青年教師赴黑龍江省大慶、哈爾濱，學習鐵人精神，探索國家工業發展的成就，了解內地高校對科研創新人才的培養；「滬港科技與創新暑假交流活動 2017」帶領中學生感受上海市的科技、經濟、企業發展及生活文化，更走進上海人的家庭，體驗做一天上海人；「百仁暑期實習計劃 2017」已連續多年舉辦，旨在助力青年人開拓視野，增加工作經驗及體驗兩地文化的差異，令青年增進對內地發展的了解，同時對個人發展更有信心。本會亦在香港舉行「中華文化快鏡（2017）-一帶一路文明的溝通短片拍攝比賽」，推動年輕一代增強對中華文化的認識，擴展國際視野並向一帶一路沿線國家及地區出發，了解當地的文化、經濟、民生等。同時，更支持贊助多個文體活動，凝聚社會和諧氣氛。其他活動包括舉辦「beHERO Forum-與局長對話」，構建青年與政府官員溝通對話的台，首場邀得連輸及房屋局陳帆局長與香港公開大學的學生輕鬆對談。此外，本會亦主辦香港首辦的「國家憲法日」座歌會，宣傳國家憲法與基本法，普及憲法

是國家的根本大法，憲法和基本法共同構成香港特區憲制基礎。

隨者會務的發展和擴大，知名度不斷提升，本會將承擔更多的社會責任。在新的一年，百仁基金還曾任科技、運動及藝術方面投放更多資源舉辦不同類型活動，藉此擴闊年青人的視野，幫助香港提高持碩發展力，增加社會活力。青年工作，任重道遠。本人深信在新一屆理事會成員、各首長、嘉賓、校長、老師及同學的支持下，百仁基金在青年工作上定能為社會出一分力，為培育香港棟樑作出貢獻。

十年樹木，百年樹人」。我們將不忘初心，繼續於青年發展及慈善事務方向前行，以培育優異及長好品格之香港青年為己任，創造機會協助其發展，使他們成為青年人榜樣及未來棟樑，回饋社會。

性此，要特別感謝創會會長李家傑先生，會長施榮忻先生、李文俊先生及全體理事會成員的厚愛與支持，本人定必全力以赴，推動及發展百仁基金各項事務，不負各位翼望。

取設，再次感謝各界友好的支持以及各位嘉賓在百忙中抽空參與今晚的就職典禮，下星期便是大年初一，跟大家拜過早年，祝各位身心康泰，事事如意！

陳寧寧

百仁基金第九屆主席